



MÉCS LÁSZLÓ: A KIRÁLYFI HÁROM BÁNATA

*Amikor születtem, nem jeleztek nagyot
messiás-mutató különös csillagok,
csak az anyám tudta, hogy királyfi vagyok.*

*A többiek láttak egy síró porontyot,
de anyám úgy rakta rám a pólyarongyot,
mintba babusgatná a szép napkorongot.*

*Maga adta nékem édessége tejét,
úgy ajándékozta anyasága tejét,
hogy egyszer földnek bennem kedve teljék.*

*Isten tudja, honnan, palástot kerített,
aranyos palástot vállamra terített,
fejem fölé égszín mosolygást derített.*

*Ma is úgy foltozza ingemet, rubámat,
ma is úgy szolgál ki, főzi vacsorámat,
mint királyi ember királyi urának.*

*Amerre én jártam, kövek énekeltek,
mert az édesanyám izent a köveknek,
szíve ment előttem előre követnek.*

*Amíg ő van, vígan élném a világom,
nem hiányzik nekem semmi a világom,
három bánat teszi boldogtalanságom.*

*Az egyik bánatom: mért nem tudja látni
egymást a sok ember, a sok-sok királyfi,
úgy, ahogy az anyjuk tudja őket látni?*

*Másik bánatom: hogyha o majd boltan
fekszik a föld alatt virággá foszoltan,
senki se tudja majd, hogy királyfi voltam.*

*Hogyha minden csillag csupa gyémánt volna,
minden tavaszi rügy legtisztább gyöngy volna:
kamatnak is kevés, nagyon kevés volna.*

*Hogyha minden folyó lelkemen átfolyna
s ezer hála-malom csak zsoldárt mormolna,
az én köszönetem így is kevés volna.*

*Hogyha a föld minden színmézét átadom,
az ő édességét meg nem hálálbatom,
ez az én bánatom, harmadik bánatom.*



Szeretettel meghívunk minden kedves Édesanyát, Nagymamát
és Keresztanyát **2014. május 4-én 16 órakor** kezdődő



KÖZSÉGI ANYÁK NAPI ÜNNEPSÉGRE

a Zákányszéki Művelődési Házba.



A hagyományokhoz híven ünnepi műsorral kedveskedünk az anyukáknak.
Fellépők: a Zákányszéki Manó-kert Óvoda Katica csoportja, a Zákányszéki Általános és
Alapfokú Művészeti Iskola 4. osztályos tanulói, a szintetizátor tanszak növendékei,
Szűcs Nikoletta és Zagyva Rebeka.

Az Édesanyákat köszönti: Matuszka Antal polgármester.

Szeretettel várjuk rendezvényünkre!

Kedves Ügyfelünk!

**Ebben az évben is köthető állami díjtámogatású növénybiztosítás! Óstermelők,
egyéni vállalkozók figyelmébe ajánljuk!**

Terméskiesést okozó jégeső, tűz és viharkár esetére.

Mezőgazdasági árvíz- és felhőszakadás, aszály és tavaszi fagykár esetére.

Vállalkozások számára további biztosítási ajánlataink:

- Épületbiztosítás, tároló- hűtőház biztosítása
- Termelő-berendezések, géptörés biztosítás

Generációk óta biztos támasz. www.pillertksz.hu



PILLÉR Takarékszövetkezet

Érdeklődjön a PILLÉR
Takarékszövetkezet Zákányszéki
Kirendeltségén, vagy az
590-030 telefonszámon.

ZakaHom-e

További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

NEM CSAK TERVEK...

Nem mondhatjuk, hogy a településünkön nem mozognak munkagépek, hiszen a belterületen több helyen is folynak, vagy folytak munkálatok. A szennyvízcsatorna-hálózat befejezése után útépitő gépek jelentek meg, melyek helyreállították a sérült útfelületeket. Ezt követően szinte meglepetés-szerűen olyan útfelújításra került sor a településen, melyhez hasonló mostanában nem láttunk. A mórachalmi körforgalomtól Bordány irányában 10,5 km hosszan megújult az út. A KÖZOP-os keretből biztosított több, mint 400 millió forintból a kivitelező kijavította a kátyúkat, az aszfalt felmarásával kialakította az útpályát, majd meglehetősen vastag aszfaltréteg terítésével kialakította a végleges felületet. Ezt követően a padka kialakítására és az útburkolati jelek festésére kerül sor, mindez szűk két hónap alatt. Köszönet érte a kivitelezőnek. Természetesen nem mondtunk le gyalogátkelőhely (zebra) kialakításáról, hiszen a településközpont, autóbuszváró, élelmiszerbolt környéke nagyon balesetveszélyes. Térségi szinten koordinált pályázat került benyújtásra évekkal ezelőtt közösségi közlekedés fejlesztése céljából. Gyalogátkelőhely kialakítására, utas tájékoztató rendszer és térfigyelő kamera elhelyezésére kerülhet sor belőle. Várjuk a pozitív elbírálást. A központi parkban és a kegyeleti parkban is dolgoznak. Automata öntözőrendszert építünk és a közvilágítás kialakítására, illetve rekonstrukciójára kerül sor. Ami igazán különlegessé teszi a fejlesztést, hogy az öntözőrendszer működtetéséhez és a közvilágításhoz megújuló energiát használunk, a szükséges elektromos energiát napelemek biztosítják. A kivitelező tájékoztatása szerint a próbaüzem pár hét múlva kezdődik.

A Mórachalom-Zákányszék közötti kerékpárút építésének előkészítési munkálatai, területkimérések, kisajátítás, közbeszerzési eljárás szintén megkez-

dődtek. A beruházás elősegíti a biztonságos kerékpáros közlekedést, segíti Zákányszék turisztikai fejlődését. Természetesen szeretnénk a kerékpárutat továbbvinni egészen Bordányig. A terveket elkészítettük, az engedélyeket beszereztük, megfelelő pályázati támogatást remélünk.

Sajnos mindennek ára van, hiszen a főutca burkolatának felújítása és a hirtelen jött tavasz miatt nem tudtuk a parkosítást, faültetést elkezdni. A szakemberek óva intettek a késői ültetéstől, hiszen nagy a kockázata a telepítésnek, ha a csemeték már kinyíltak és a fák nem konténeresek, ezért a faültetést őszre halasztjuk. Kérem azonban az, hogy az útépités befejeztével mindenki szedje rendbe portája elejét, fát ne ültessen, de füvesítsen, vagy ültessen egy nyári virágot, hogy legyen szép és gondozott a település főutcája. Ebben tud segítséget nyújtani az Önkormányzat, akár fűmag biztosításával, akár némi közreműködéssel a vetést illetően.

Végezetül szeretném mindenkinek megköszönni a parlamenti választásokon való részvételt. A település lakossága ismét bebizonyította, hogy felelősséggel éli hétköznapjait és foglalkozik a közélettel is. Sok sikert kívánunk B. Nagy László képviselő úrnak a munkájához és bízom benne, hogy sikeresen fogja képviselni a Homokhátság, ezen belül Zákányszék érdekeit is parlamenti munkája során.

Matuszka Antal
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2014. MÁRCIUS 27-I ÜLÉSÉRŐL

A két ülés közötti döntésekről, intézkedésekről, a testületet érintő eseményekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló után a 2014. évi Fejlesztési Tervet tárgyalta meg a testület. A Fejlesztési Terv a 2011-2014. évekre vonatkozó Gazdasági Program végrehajtását szolgáló operatív terv, amely meghatározza az ez évi konkrét fejlesztéseket és előkészíti a következő év fejlesztéseit. Az idei tervek között szerepel a folyamatban lévő beruházások befejezése, illetve újabb fejlesztések megvalósítása.

Terjedelmi okok miatt a tervek csak felsorolásszerűen kerülnek bemutatásra:

- az óvoda épületének bővítése, illetve új óvoda építése lehetőségének megvizsgálása, tervdokumentáció elkészítése,
- Mórachalom - Zákányszék kerékpárút megépítése,
- a köztetetőben urnafal építése
- a zákányszéki Ó-tető utcai és a Lengyel téri közpark fejlesztésének befejezése,
- szennyvízcsatornázás és szennyvíztisztítási projekt befejezése,
- Ivóvízminőség-javító Projekt (arzenmentesítés) elkezdése,
- termál energia települési felhasználására tanulmányterv elkészítése,
- települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése,
- közfoglalkoztatás keretében a Startmunka mintaprogramban a mezőgazdasági alprogramra elnyert pályázat végrehajtása,
- helyi termékeket feldolgozó és értékesítő központ tervdokumentációjának előkészítése a helyi mezőgazdaság fejlesztésére, a fűszerpaprika termesztésének elősegítése.

A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (Kbt.) hatálya alá tartozó ajánlatkérői szervezet minden költségvetési év elején, március 31-ig éves közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. 2014. évben közbeszerzési eljárás lefolytatására várhatóan nem kerül sor.

A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának 2014. március 7-i ülésén hozott döntése alapján a Homokháti Kistérség Többcélú

Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményi térítési díjai módosulnak, amelyet a Zákányszék Község Önkormányzatának egységes szociális rendeletében foglaltak szerint kell megfizetni. A térítési díjak 2014. május 1-től változnak, amelynek mértékéről az intézmények tájékoztatják az érintetteket.

A Mórachalom és Zákányszék közötti kerékpárút megépítésére pályázati támogatást nyert a két önkormányzat. A beruházáshoz szükséges saját erő biztosítására a Zákányszék Község Önkormányzata pályázatot nyújt be BM és EU Önerő alapok pályázati felhívása alapján. A kerékpárút területének kialakítása érdekében a földmérési munkálatok elkezdődtek, a külterületre elkészültek az átnézetű vázrajzok és elkezdődhetnek a területszerzési tárgyalások. A belterületre az átnézetű vázrajzok elkészítése folyamatban van. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az érintett külterületi és belterületi tulajdonosokkal kezdje meg a tárgyalásokat a területek megvásárlására vonatkozóan.

A Képviselő-testület visszatérítendő támogatást nyújt az Ezerarcú Természetvédelmi és Turisztikai Egyesület részére. Az Egyesület a LEADER támogatások keretében sikeresen pályázott a "Tradicionális rendezvények Zákányszéken" című program megvalósítására. Az elnyert támogatási összegből az április 26-i "Tavaszcsalogató" és az augusztus 16-17-i "Zákányszéki Falunap" megrendezéséhez szükséges eszközök (hangosítás, összecukható sátor, sörpad garnitúra, kecskelábas asztal, egyéb eszközök) kerülnek megvásárolásra, illetve a fellépők díját fizetik ki. A támogatást az Egyesület az év végéig visszafizeti az Önkormányzatnak.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község honlapján.

Gárgyán István
jegyző

"ZÁKÁNYSZÉK KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA" CÍM ADOMÁNYOZÁSA 2014. ÉVBEN

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében a "Zákányszék Község Díszpolgára" kitüntető cím adományozása előkészítésével megbízott Előkészítő Bizottság, az alábbi nyilvános felhívást teszi közzé:

A Képviselő-testület Zákányszék Község Díszpolgára cím adományozásával ismeri el:

- azok érdemeit, akik Zákányszék község szellemi, anyagi gyarapodásáért példaértékűen dolgoztak a közélet, a gazdaság, a tudományok, a kultúra és a művészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területein, maradandó alkotó munkájukkal elősegítették a község fejlődését, polgárainak boldogulását,
- a Zákányszék községben született vagy itt élő és alkotó, kiemelkedő humánmű, közmegebecsülést szerzett polgárok érdemeit, akik kimagasló

eredményességű munkásságukkal járultak hozzá Zákányszék fejlődéséhez. Ajánlásukat indokálkkal együtt, zárt borítékban 2014. június 18-ig juttathatják el az Előkészítő Bizottságnak címezve (6787 Zákányszék, Lengyel tér 7.), melyek alapján a bizottság ajánlólistát terjeszt a Képviselő-testület elé. Az ajánlásokat személyesen is leadhatják a Polgármesteri Hivatal titkárságán a megjelölt időpontig.

Kérem a település választópolgárait, hogy éljenek ajánlási lehetőségükkel, segítsék az Előkészítő Bizottság munkáját, járuljanak hozzá ahhoz, hogy a Zákányszék Község Díszpolgára kitüntető cím arra érdemes személyt minősítsen és rangot jelentsen településünkön.

Sas Györgyné

az Előkészítő Bizottság elnöke

"HÁZALÓ ÁRUSÍTÁSSAL" KAPCSOLATOS KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ

Időről időre visszatérő problémát jelent településünkön az "üzletlen kívüli kereskedelem", más néven "házaló árusok" megjelenése.

A téli időszak elején a szén-monoxid érzékelőket kínáló megjelenése rendszeres, az utóbbi időben pedig ivóvíztisztító berendezéseket próbálnak értékesíteni főleg a külterületi, idősebb lakosság körében. Személyesen, saját lakásukban (több esetben előzetes telefonbeszélgetés után) próbálják meggyőzni a lehetséges vásárlókat. Ezek az árusok többnyire az érvényes jogszabályok betartásával kínálják termékeiket, tehát a megfelelő engedélykészség birtokában vannak, legtöbbször a készülékről, annak beüzemeléséről számlát és írásos tájékoztatást is adnak. Ez azt is jelenti, hogy nem lehet megtiltani számukra a településen történő árusítást. Kérjük vásárlás előtt minden esetben győződjön meg az eladásra kínált termék szük-

ségességéről, jellemzőiről, az elhangzott információk valóságtartalmáról, valamint érdemes előzetesen tájékozódni más üzletekben is a termék áráról! Az azonnali, helyszínen történő vásárlás, előleg fizetés mindenkinek saját felelőssége! Fontos tudnivalók az ivóvíz ellátásról:

Házi ivóvíztisztító berendezések, ivóvíz szűrők felszerelése nem kötelező egyetlen ingatlan esetében sem Zákányszéken! Az önkormányzat feladata a település lakóinak egészséges ivóvízzel történő ellátása, mely átmenetileg a vízmű-telepen, az orvosi rendelővel szemben található, kék színű, AsR 10/40M típusú konténeres szűrőberendezésben kialakított kifolyókon keresztül történik munkanapokon: 8 - 12 óra között. A településen zajló ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatosan folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁS EREDMÉNYEIRŐL

Lapzártánk idején, 2014. április 14-én az alábbi eredményekről tudunk beszámolni:

Tájékoztató adatok az országos listás választás eredményéről (a 4 legtöbb szavazatot elérő párt/koalíció):

1. FIDESZ-KDNP: 2 142 142 szavazat
2. MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP: 1 289 309 szavazat
3. JOBBIK: 1 017 550 szavazat
4. LMP: 268 840 szavazat

CSONGRÁD megye 02.számú egyéni választókerület eredményei (a 4 legtöbb szavazatot elérő jelölt):

1. B. Nagy László - FIDESZ-KDNP: 23171 szavazat
2. Némethné Bányai Edina Beáta - MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP: 16952 szavazat
3. Tóth Péter - Jobbik: 8160 szavazat

4. Tatár Gábor - LMP: 3475 szavazat
- Zákányszék országgyűlési képviselője tehát B. Nagy László - FIDESZ-KDNP.

Zákányszéki eredmények:

1. számú egyéni választókerület - Művelődési Ház (a 4 legtöbb szavazatot elérő párt/koalíció): LISTÁS eredmények:
1. FIDESZ-KDNP: 411 szavazat
2. JOBBIK: 93 szavazat
3. MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP: 86 szavazat
4. LMP: 37 szavazat

Egyéni jelöltek eredményei (a 4 legtöbb szavazatot elérő jelölt):

1. B. Nagy László - FIDESZ-KDNP: 413 szavazat
2. Tóth Péter - Jobbik: 95 szavazat
3. Némethné Bányai Edina Beáta - MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP: 86 szavazat

4. Tatár Gábor - LMP: 36 szavazat

Zákányszéki eredmények:

2. számú egyéni választókerület - Tornaterem (a 4 legtöbb szavazatot elérő párt/koalíció): LISTÁS eredmények:
1. FIDESZ-KDNP: 423 szavazat
2. JOBBIK: 87 szavazat
3. MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP: 60 szavazat
4. LMP: 21 szavazat

Egyéni jelöltek eredményei (a 4 legtöbb szavazatot elérő jelölt):

1. B. Nagy László - FIDESZ-KDNP: 434 szavazat
2. Tóth Péter - Jobbik: 94 szavazat
3. Némethné Bányai Edina Beáta - MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP: 68 szavazat
4. Tatár Gábor - LMP: 17 szavazat

Helyi Választási Iroda

A 2014-es Európai Parlamenti választások

A 2014. májusi európai választásokon az európaiak megválasztják az őket a következő öt évben képviselő 751 EP-képviselőt. Az Unió lakói e képviselőkön keresztül befolyásolhatják az Európai Unió politikájának irányvonalát. Minden tagállamnak saját választási törvényei vannak, és minden ország maga dönt arról, hogy a 2014. május 22-25. közötti négynapos választási időszakon belül melyik napon járuljanak az urnához a polgárai. Magyarország köztársasági elnöke **2014. május 25-ére** írta ki az **Európai Parlamenti választások magyarországi időpontját**. Magyarország 21

magyar európai parlamenti képviselőt választhat az Európai Parlamentbe.

A választással kapcsolatosan az értesítőket a zákányszéki választópolgárok is megkapták. Kérek mindenkit, hogy az abban foglaltakat mindenki figyelmesen olvassa el. Ezenkívül a választással kapcsolatos további kérdéseire a www.valasztas.hu honlapon található választ, valamint a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodától személyesen, vagy a 62/590-490-es telefonszámon kérhet tájékoztatást.

Gárgyán István
HVI vezető

VÁLTOZÁS A KIFIZETÉSEK IDŐPONTJÁBAN

A május hónapban esedékes szociális ellátások kifizetésére **2014. május 05-én** kerül sor.

Makra Katalin
pénztáros



Meghívó a XI. Tavaszcsalogatóra

IDŐPONT: 2014. április 26. (szombat)

HELYSZÍN: Zákányszék, sportesernak és környéke

14.00 Megnyitó:

Boldog Anna Fanni ifjúsági polgármester
Matuszka Antal Zákányszék község polgármestere
Vass Károly „Egy csepp Alföld” c. fotókiállítás megtekinthető a nap folyamán

14.30-tól paintballozási lehetőség

2x6 fős csapatok számára, 14 éves kor felett. 2500 Ft/fő (felszereléssel, játékvezetéssel, 100 db tölténnyel, 45 perc játékidővel) *Előzetes jelentkezés szükséges a 06-30-407-71-15 telefonszámon Makra Mártánál!*

14.30-tól Motoros találkozó

**Keressük a HOMOKHÁTSÁG legjobb házi
pálinkáját és legfinomabb likőrjét!!!**

Ha úgy érzi, hogy Ön olyan „tüzes vízzel”, vagy „kontyalávalóval” rendelkezik, mely megérdemelné a megmérettetést, akkor jelentkezzen!

Eredményhirdetés 19.00-kor *Előzetes jelentkezés szükséges a*

06-30-599-86-36 telefonszámon Hajdu Csillánál vagy

www.facebook.com/zakanyszekiifusagionkormanyzat



14.30.-19.30-ig Helyi és környékbeli előadók - művészeti csoportok fellépése

(Zákányszéki óvoda, iskola csoportjai,

Ruzsai Általános Iskola modern-és néptánc fellépői, Skillfull Dance
Lehoczky Luca énekel, Dudás Klára citerázik, Adrián Golden Mayo
Bordányi Színháztársaság előadása, Classicon KTSE. moderntánc,
Fonó néptáncgyűjtés, Dobó Kathia divatbemutatója.

Egy perc és nyersz! Vetélkedő ifjúsági önkormányzatok között.)

SZTÁRVENDÉGEK:

HŐSÖK 20:00



Majd ezt követően hajnalig tartó **CSALI BULI** veszi kezdetét.

A büfét a Nyárfás Borozó szolgáltatja. A belépés ingyenes!

Mindenkit szeretettel vár a ZIO és az „Ézerarcú” Természetvédelmi és Turisztikai Egyesület!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



**CARAMEL
19:30**



NAGY TAVASZI ADOMÁNYGYŰJTÉS

A tavasz beköszöntével megkezdődik a nagytakarítások és ruhatár cserék időszaka is. A ruhásszekrény átszortírozásakor azonban gyakran rájövünk, hogy egyre több olyan ruhadarabunk akad, amit ide-oda tologatunk, de már nem hordjuk, vagy kinőtte a gyermekünk. Hozza el feleslegessé vált, de még jó állapotban lévő ruháit és tegye boldogabbá azok életét, akiknek szükségük van ezekre a ruhadarabokra.

Szívesen fogadunk játékot, tartós élelmiszert, tisztasági szereket, de ha megkapta már sokadik bögréjét, ami Önnél már csak porfogó, azt is szívesen fogadjuk.

A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár egyeztetve a Magyar Vöröskereszt Mórahalom Kistérségi Területi Szervezetével, támogatja ezen felhívást és fogadja a felajánlásokat. A Zákányszéki támogatók a Művelődési Ház nyitvatartási idejében bármikor leadhatják adományaikat. Az összegyűjtött ruhaneműk és egyéb adományok a 2014. június 4-én a Zákányszéki Vásáron szétosztásra kerülnek a résztvevők között.

**Az adománygyűjtés 2014. április 10-től
május 22-ig tart.**

KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST!

Magyar Vöröskereszt Kistételek – Mórahalom
Kistérség Területi Szervezete
Érdeklődni: 06/70-933-8376

KUTYATARTÓK FIGYELMÉBE

A lakosság a közelmúltban plakátokról és a község honlapjáról értesülhetett a járási főállatorvos által Zákányszék község területére elrendelt **ebzárlatról és a legeltetési tilalomról**. A tilalom újságunk megjelenése időpontjában ugyan lejárt, de a témáról utólag is érdemes tájékozódni. A veszettség vírusfertőzés következtében a központi idegrendszerben kialakult gyulladási folyamat, amely gyakorlatilag 100 %-ban halálos kimenetelű. A fertőzés a vesztes állatok okozta sérüléssel, harapással, ezen állatok friss, vírus tartalmú testváladékával - főként nyállal - való közvetlen érintkezéssel a mart sebbe, esetleg szem kötőhártyára való kerülése révén következnek be. Leggyakrabban róka és egyéb húsevő, vadon élő állat, valamint kutya és macska okozta sérüléskor vetődhet fel a fertőzés gyanúja. A rókák veszettség elleni repülőgépes csalétkes immunizálása érdekében a járási főállatorvos 2014. április 4-19-ig Zákányszék község közigazgatási területére is ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el. Az ebzárlat és legeltetési tilalom ideje alatt a csalétkes felszedésének elkerülése miatt általában az alábbi szabályokat kell betartani:

- legelőre állat nem hajtható,
- a tartási helyen minden kutyát és macskát elzárva, megköve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhesenek,
- kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral és érvényes veszettség elleni oltást igazoló oltási könyvvel szabad kivinni,
- az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartama. Amennyiben a kóborló eb vagy macska ve-

szettség elleni oltottsága nem állapítható meg és az állat befogása, illetve hatósági megfigyelése nem oldható meg biztonságosan, a vadászterületen kóborló nem befogható ebeket járványügyi intézkedésként az állatvédelmi előírások megtartásával le kell ölni,

- az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

A **veszettség elleni védőoltással** és a mikrochipezéssel kapcsolatban az alábbiakra hívom fel az ebtartók figyelmét:

-Minden ebtulajdonos köteles a három hónaposnál idősebb kutyáját állatorvossal beoltatni veszettség ellen. Mivel az idén sem szervezhető összevezetési oltás, ezért minden kutyatulajdonos az állatorvossal egyeztetve oltassa be a kutyáját.

-2013. január 1-jétől kötelező minden 4 hónaposnál idősebb kutya mikrochip (transponder) általi egyedi megjelölése. A magánállatorvos az eb vizsgálata, kezelése előtt köteles ellenőrizni, hogy az állat transzponderrel jelölt-e. A transzponderrel megjelölt eb tulajdonosának, tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén az eb tartója az adatváltozást 8 napon belül köteles a magánállatorvossal az adatbázisban regisztráltatni. A fentiek betartását a Polgármesteri Hivatal és a Csongrád Megyei Köormányhivatal Kistételek Járási Hivatal Járási Állategészségügyi és Élelmiszer-Ellenőrző Hivatala ellenőrizni fogja. A helyi állatorvosok elérhetősége: **dr. Máthé Ellák 30/638-6740, dr. Müller Károly 30/205-9086.**

NEMZETI ÉRTÉKTÁR

A 2012. évi XXX. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni a magyar nemzeti értékek és hungarikumok összegyűjtésével és gondozásával kapcsolatban. A törvény kimondja, hogy a magyar nemzeti értékek és azokon belül a hungarikumok megőrzendő és egyedülálló értékek. Az összetartozás, az egység és a nemzeti tudat erősítése érdekében nemzetünk értékeit össze kell gyűjteni, dokumentálni, az értékvédelem alapjául szolgáló dokumentációt a szigorú nyilvántartás és kutathatóság szabályai szerint meg kell őrizni, az értéket ápolni, védelmezni és támogatni kell. Örökségünket, a magyar kultúra évezredek értékeit, a magyarság szellemi és anyagi alkotásait, ember alkotta és természet adta értékeit átfogó értéktárban kell összesíteni.

(1) A helyi önkormányzat közigazgatási területén fellelhető, illetve az ott létrehozott nemzeti érték felvételét a települési, tájegységi vagy megyei értéktárba bárki írásban kezdeményezheti az adott érték fellelhetőségének helye szerint illetékes önkormányzat polgármesteréhez, illetve a megyei közgyűlés elnökéhez címzett javaslatában.

(2) A Magyarország határain túl fellelhető nemzeti értékek felvételét a külhoni magyarság értéktárába bárki írásban kezdeményezheti a MÁÉRT szakbizottság ügyrendjében foglaltak szerint.

(3) A javaslatot a rendelet 1. sz. melléklete szerint kell elkészíteni és elektronikus úton vagy postai út esetén elektronikus adathordozón mellékelve kell benyújtani. Valamely nemzeti értéknek a települési, tájegységi vagy megyei értéktárba, illetve a külhoni magyarság értéktárába történő felvételére irányuló javaslatát ingyenesen.

(4) A javaslatnak tartalmaznia kell: a javaslattevő adatait, az értéktárba fel-

vételre javasolt nemzeti érték adatait, az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképét vagy audiovizuális-dokumentációját, a Htv. 1. § (1) bekezdés j) pontjának való megfelelést valószínűsítő dokumentumokat, valamint szakértő, illetve szakmai vagy civil szervezet támogató vagy ajánló levelét.

A nemzeti értékek adatait a következő, szakterületenkénti kategóriák szerint kell azonosítani és rendszerezni: agrár- és élelmiszergazdaság; egészség és életmód; épített környezet; ipari és műszaki megoldások; kulturális örökség, sport; természeti környezet; turizmus és vendéglátás.

A törvény rendelkezéseit figyelembe véve a fenti kategóriákban várjuk a javaslatokat.

A nemzeti érték települési értéktárba történő felvételére vonatkozó javaslatokat Zákányszék község polgármesteréhez kell benyújtani, a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti formanyomtatványon, elektronikus úton a polgármester@zakanysek.hu e-mail címre, vagy postai út esetén elektronikus adathordozón mellékelve a Polgármesteri Hivatal 6787 Zákányszék, Lengyel tér 7. postacímre.

Kérdéseikkel kapcsolatban a 62/590-080-as telefonszámon kaphatnak tájékoztatást, vagy a muvelodesihaz@zakanysek.hu e-mail címen.

Zombori Istvánné
intézményvezető

Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár

MEGÉPÜL A KERÉKPÁRÚT MÓRAHALOM ÉS ZÁKÁNYSZÉK KÖZÖTT

Az Új Széchenyi terv keretében, a Dél-alföldi Operatív Program pályázati kiírásban elnyert támogatásból 2014-ben Mórahalom és Zákányszék között kül- és belterületen kerékpárút épül, melynek teljes hossza 6,36 km. A projekt keretében a végpontok közelében és a két település között megépítendő kerékpáros pihenőhelyen is épül majd egy-egy fedett kerékpártároló.

A projekt nem kizárólag építkezésből áll, hanem egy komplett szemléletformáló programot is magában foglal. Ennek részeként szeretnénk minél népszerűbbé tenni a kerékpárral való közlekedést a két településen lakók számára.

A program indításaként egy kellemes tavaszi bringázásra invitáljuk a család minden tagját. Az épülő kerékpárút mentén, fülűton található rendezvényhelyszínen családi napot és lakossági fórumot rendezünk, ahová izgalmas kerékpáros programokkal és kerékpáros ajándékokkal várunk minden kedves érdeklődőt.

A Családi Biciklis Pikniken résztvevők kipróbálhatják magukat egy vetélkedő keretében, ahol elméleti és ügyességi feladatok megoldása után értékes kerékpáros kiegészítőket nyerhetnek. Az eseményen partnerünk a Mórahalmi Rendőrőrs, akik rendőrségi bemutatóval várják a gyermekeket és szüleiket: részleg szemüveg kipróbálása, rendőrautó megtekintése kívül-belül. Az aktuális KRESZ vonatkozó változásait biztos forrásból hallhatják a kilátogatók, illetve a kerékpárút kiépítése kapcsán is minden kérdésre választ kapnak majd a projekt lebonyolítótól.

A ZakaHom-e kerékpártúránkban egy kis módosulás lesz a 3. túra alkalmával a korábbi tervekhez képest, figyelembe véve a cikkben ismertetett programot. A bringázással egybekötött családi napra 2014. május 17-én kerül sor, ahova a kerékpárral érkezőket 10 órától frissítőkkal várják. A kerékpárosoknak polgárfői felvezetést biztosítunk, a csoportos indulásra 9.30 órakor van lehetőség a Lengyel térről.

Tervezett túrák:

2. alkalom: 2014. május 2. (péntek)

Indulás: 9.00 órakor a Polgármesteri Hivaltól

Útvonal: Zákányszék - Mórahalom - Domaszék - Zákányszék (kb. 33 km)

Nehézségi fok: 2

3. alkalom: 2014. május 17. (szombat)

Családi Biciklis Piknik

Indulás: 9.30 órakor a Polgármesteri Hivaltól

Útvonal: Zákányszék - Mórahalom (folytatásként Bivalyrezervátum) (kb. 24 km) Nehézségi fok: 1

4. alkalom: 2014. június 1. (vasárnap)

"Bringázz Zákányszék" - Sportos vásárnap

Helyszín: Vásártér

8.00-10.00 óráig:

- Az általános iskolásoknak ingyenes kerékpár műszaki állapotfelmérés

- KRESZ-teszt

- Ügyességi vetélkedő 10.00 órától:

- 5 km-es mini-túra a vásártérről - nem csak gyerekeknek!

- Osztályok versenye az ügyességi pályán

11.30 órától: Eredményhirdetés, díjazás

5. alkalom: 2014. június 21. (szombat)

Tekerjük körbe a Tisza-tavat!

Indulás: 6.00 órakor a Polgármesteri Hivaltól

Útvonal: Abádszalókiig személyautóval (195 km), kerékpárral a Tisza-tó körül (65 km)

Nehézségi fok: 4

A kerékpárok szállítását egyénileg oldják meg a résztvevők. A kerékpártúra 10.00 órakor indul Abádszalókról, a Tisza-tó körül sík terepen, végig kerékpárúton.

Hazaindulás: 17.00 órakor. Jelentkezési határidő: 2014. június 1.

Részletes információért keresse Zákányszék Község facebook oldalát, illetve a ZakaHom-e Egyesületet (06 62 290 403 ; 06 30 998 1596).

ZakaHom-e Egyesület

ISKOLAI HÍREK

SIKEREINK - MATEMATIKA

A 6. osztály tanulói (Daka Bence, Dóczy Réka, Hegedűs Henrietta, Lovászi Natália, Papp Renáta, Sebők Viktória) a 2013/2014-es tanévben is részt vettek a Curie Matematika levelezős versenyen.

A tanulóknak négy feladatsort kellett megoldani és a megadott határidőre visszaküldeni. A II. (területi) fordulóra minden diákunk továbbjutott, amit 2014. február 7-én rendeztek Szegeden.

Iskolánkból a legjobb teljesítménnyel Daka Bence bejutott az országos döntőbe, mely Szolnokon volt 2014. április 12-én.

Neveztünk az Orchidea Matematika versenyre is, melyen a hatodikosok közül Hegedűs Henrietta, Daka Bence, Nyári Leila, Lovászi Natália, Stefaniga Adél, Papp Renáta és Sebők Viktória indult.

Tanulóink közül Daka Bence jutott tovább a II. fordulóra, ami 2014. március 29-én Szegeden volt. (Eredmény később lesz.)

Daka Bencének és minden résztvevőnek szívből gratulálunk és további sikeres szereplést kívánunk!

Tanáruk: *Ábrabánné Illés Anna*

GERGELY-JÁRÁS

Hagyomány eredete:

Az iskolás gyermekek csapatostul házról házra járva verbuválták az iskolába a gyerekeket. A katonai toborzás mintájára a szereplők gyakran külföldi katonai rangokat viseltek, "szent Gergely vitézeinek" is nevezték őket. /IV. Gergely pápa rendelte el I. Szent Gergely tiszteletére./ Maszkjuk jellemző darabja volt a csúcsos papírsüveg. A természetbeni adományokból (lencse, bab, borsó, kolbász, szalonna, zsír, tojás) megvendégelte a tanító a köszöntőket.

2014. MÁRCIUS 12.

5. éve annak, hogy útra kelnek az elsősök Gergely napján az óvodába. Az idén csakóval a fejünkön - mint ahogy Gergely püspök katonáinak illeik - elindultunk új tanulókat toborozni a jövő tanévre. Meleg szeretettel és várákozással fogadtak bennünket. Verbuváló énekünk végén már minden kispajtás csakóval a fején, 1. osztályos ismerőse kezét fogva indult az iskolába. Ott rövid tízórai és az adomány /alma/ elfogyasztása után Gabi néni és a 7. osztályos tanulók segítségével felépített akadálypályán bizonyíthaták az ovisok, hogy bizony ők már iskolaérettek. A versenyt követően ajándékkal kedveskedtek az elsősök kis vendégeiknek. A délelőttöt az óvodában fejeztük be, ahol a közös játék után szépen megterített asztal mellett beszélgethettek a volt "nagycsoportosok" az óvó nénikkel.

Szeptemberben, kedves nagycsoportos óvodások, átadjuk nektek a stafétabotot! Várunk mindenkit!

Makráné Vass Éva tanító néni

ZÖLD DIÁKPARLAMENT

Algyőre mentünk a Zöld Diáksparlament ez évi, immár VI. gyűlésére.

A köszöntő és a diáksparlament történetének felidézése után egy interaktív előadáson vettünk részt Viktor András bácsi vezetésével.

Ezek után én is elmondtam, mit gondolok a természetvédelemről: az én előadásom a tiszteletről és a megbecsülésről szólt.

Egy kis szendvics várt bennünket a beszélgetés után, majd elültettük az év fáját, a mezei juhart. Ezt követően forgószínpadszerűen négy helyszínen vettünk részt, amelyeken a komposztálásról, a szélenergiáról, a tudatos vásárlásról és egy tó vizsgálatáról volt szó.

Szerintem nagyon jó volt, terjeszteni fogom a ter-

mészetvédelem fontosságát.

Nyári Leila 6. osztályos tanuló

A Közhasznú Alapítvány a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik az előző évben tanulóink fejlődésére, támogatására, segítése érdekében személyi jövedelemadójuk 1%-áról Alapítványunk javára rendelkeztek. Ily módon 179.468.- Ft gyűlt össze.

Kuratóriumunk döntése alapján eme összeget a tanulmányi kirándulások támogatására fordítottuk.

Így biztosíthatunk például egyedüli segítséget azon tanulóknak számára, akik egyéb módon anyagi és egyéb okok miatt nem juthattak volna olyan tapasztalatokhoz és élményekhez, melyekben ők is szerencsésen részesülhettek. Értékes és pótolhatatlan segítségüket köszönve továbbra is tisztelettel, gyermekeink nevében köszönettel fogadjuk támogatásukat, mely az eddigiekben az 1%-os felajánlásokon kívül az alapítványi esti, szülői bál bevételéből áldásos segítségével által is megvalósult. A közhasznúsági feltétel a felajánlások adókedvezményével is jár. Értékes segítségre azért is van egyre nagyobb szükség, mivel a fenntartói és intézményfinanszírozási változások miatt sok értékes, megszokott program, kedvezmény, jutalmazás megtartása az Alapítvány segítségével nélkül nem biztosítható.

Daka Imre
az Alapítvány elnöke

Fontos időpontok:

A leendő elsősök beiratkozása az iskolába: 2014. április 28-29-30-án 8.00-tól 18.00 óráig.

Összeállította:
Ábrahám Enikő

Bölcsődei és óvodai beiratkozás

Értesítjük Önöket, hogy a 2014-2015. tanévre történő beiratkozásunkat **2014. április 28-29-30-án** tartjuk, **8-16 óráig**.

Szükséges iratok:

1. Szülő személyi igazolványa, lakcímbeljelölő lapja,
2. A gyermek anyakönyvi kivonata, oltási lapja,
3. TAJ-kártya.

Liebhaber Gáborné

BTC EGTC Fürdőprogram

Létrejött a BTC EGTC fürdőprogram. A Banat-Triplex Confinium EGTC kezdeményezésére összefogott a mórhalmi Szent Erzsébet Gyógyfürdő és a makói Hagymatikum Gyógyfürdő. A két fürdő összefogásában kedvezményt biztosítanak az EGTC lakossága számára.

A kedvezmény lényege, hogy 2000 Ft kifizetése esetén a kupon tulajdonosa mindkét fürdőt igénybe veheti 2014. április 01.- 2014.

június 30. időszak vonatkozásában. A kedvezményes kupon egy fő belépésére jogosít mindkét fürdőbe. A jegy árának kifizetése az először látogatott fürdőnél esedékes, a másik fürdő látogatása ez által díjmentes, a lepecsételt kupon felmutatása ellenében. A kuponok ingyenesen letölthetőek a www.btc-egtc.eu honlapról.



Munka? Képesek vagyunk! Ha Ön: **megváltozott munkaképességű, aktív korú (18-65 év) és dolgozni szeretne, állást keres** és Csongrád megyében él, akkor forduljon bizalommal a **Napra Forgó Nonprofit Közhasznú Kft.** szegedi irodájának munkatársához, hogy személyre szabottan, tartósan támogassák Önt a munkahelykeresésben, a munkába állásban, és a munkahelyi beilleszkedésben. Várjuk jelentkezését hétfőtől csütörtökig 8.00-15.00 óráig. Szeged, Dugonics utca 42. sz. alatt. Telefon: 06-20/470-3172 vagy 06-20/470-3577 E-mail: infoszeged@napra-forgo.hu.

Amennyiben érdekli Önt a felhívás, de nem tud bejutni Szegedre, akkor kérje a Homokháti Szociális Központ nyolc településén működő Családsegítő Szolgálatának tájékoztatását, segítségét: Az igényekhez igazodva lehetőség van arra, hogy a Napra Forgó Nonprofit Közhasznú Kft. munkatársai felkeressék Önt a lakóhelyén működő családsegítő szolgálatnál, amelyhez egyeztetés szükséges a településén lévő családsegítő szolgálat családgondozójával. A családgondozók elérhetősége megtalálható a www.hoszkp.hu oldalon a családsegítő szolgálat fülrre kattintva. Információ kérhető még a Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat szakmai vezetőjétől a **06-30 645-28-51-es** telefonszámon, vagy a csaladgondkp@hoszkp.hu e-mail címen.

Forduljon hozzánk bizalommal!

PROGRAM(L)ESŐ

Április 25. 8 óra – Föld Napja (Általános Iskola),

Április 26. 14 óra – Tavaszsalogató (Sportszarnok és környéke),

Április 28-29-30. 8-16 óráig – Bölcsődei és óvodai beiratkozás (Óvoda),

Április 28-29-30. 8-18 óráig – első osztályosok beiratása (Általános Iskola),

Április 30. 13 óra - Óvodai Anyák Napi Ünnepe (Művelődési Ház),

Május 4. 6 óra – Kirakodó vásár (Víztorony tér),

Május 4. 16 óra – Községi Anyák Napi Ünnepe (Művelődési Ház),

Május 18. 17 óra – Bérnálás (Szentháromság Templom),

Május 25. 8 óra – Kihívás napja (Sportszarnok),

Május 30. 13 óra – Óvodai Búcsúztató (Művelődési Ház).

EGYHÁZI HÍREK

Április 27-én, a nagymisén Búzaszentelés

Május 4-én Anyák napja, a szentmiséken az édesanyák köszöntése.

ZakaHom-e 1%

Kedves Olvasóink! A tavalyi évhez hasonlóan, idén is szeretnénk kérni Önöket, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával segítsék a munkánkat, hogy ebben az évben is, sok színes hírt készíthessünk Önöknek!

Zákányszéki Otthonokért Egyesület

Adószám: 18479311-1-06

Előre is köszönjük!

Vásár

Minden hónap első vasárnapján Zákányszéken a Víztorony téren.

**Bővebb felvilágosítás:
06 30 606 2358**

**info@tersegmedia.hu
www.zakanyszek.hu**

Orvosi ügyelet

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és +36-30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07h 30-15h30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: amint április 28-30-ig, május 12-16-ig és május 26-június 06-ig délután 15 - 16 h-ig is! Április 28-30-ig és május 26-június 06-ig helyettesít is!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a www.infomix.hu "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07h 30-15h 30)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken: április 22-25-ig, május 05-10-ig és május 19-23-ig délután 15 - 16 h-ig is! Április 28-30-ig és május 26-június 06-ig szabadságon van!

Sürgősségi orvosi ügyelet : Munkanapokon 16 h 00 - másnap 08 h 00-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 08 h 00 - másnap 08 h 00-ig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében.

Segélyhívás: 104 - ingyenes!

Tel.: +36-30/537-18-69 (ÜGYELET), +36-62/280-592 (MENTŐK)

A 2014. évi munkaszüneti napok körüli – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő:

- május 10., szombat munkanap, május 2., péntek pihenőnap
- október 18., szombat munkanap, október 24., péntek pihenőnap
- december 13., szombat munkanap, december 24., szerda pihenőnap

Ezen pihenőnapokon az ügyelet már reggel 8h 00-tól a mentőknél, a helyette munkanapnak számító szombatokon viszont az ügyelet 16h 00-kor kezdődik.

TERÜLETALAPÚ TÁMOGATÁS 2014

A területalapú támogatás benyújtási határideje: 2014. május 15.

2014. május 16. - június 9. (június 10.) között még benyújtható a kérelem munkanaponként 1% késési szankció alkalmazása mellett. A 2014. június 9-ét követően benyújtott egységes kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

2014. június 9. (június 10.) után az egyéb adatváltozásokat, másodvetést lehet bejelenteni.

A területalapú támogatásokat a területek jogszerű, Földhivatalnál bejegyzett földhasználója igényelheti, ezen túl meg kell felelnie a támogatásra vonatkozó egyéb jogosultsági feltételeknek is. A gazdaság minden hasznosított mezőgazdasági parcelláját be kell jelenteni az egységes kérelemben, akkor is, ha támogatást nem igényel rá.

Amennyiben a táblán öntözést végez, azt jelezze.

A mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok kezeléséről szóló 2011. évi CLXVIII. törvény értelmében a mezőgazdasági termelők e törvény alapján a tárgyévben kockázatközösséget alkotnak, amennyiben

- szántóföldi kultúrák termesztésére szolgáló területként - a b) pontban foglalt eset kivételével - összesen legalább 10 hektár,
- szántóföldi zöldség termesztésére szolgáló területként összesen legalább 5 hektár,
- ültetvényművelésre szolgáló ültetvényterületként összesen legalább 1 hektár,
- együttesen legalább 10 hektár, a)-c) pontban foglaltak szerinti hasznosítású, vagy
- együttesen legalább 5 hektár, b) és c) pontban foglaltak szerinti hasznosítású terület megjelölésével nyújtanak be egységes kérelmet.

A fenti feltételeket nem teljesítő mezőgazdasági termelő az egységes kérelemben tett nyilatkozatával három éves időtartamra önkéntesen kötelezettséget vállalhat a kockázatközösségben való részvételre.

Amennyiben részt kíván venni a kérődő szerkezetátalakítási programban, nyilatkozni kell a tárgyévre választott nemzeti feltételről is

A területalapú támogatások kitöltése 2014. április 14-től május 15-ig az előre egyeztetett időpontokban lehetséges a falugazdásznál. Információ: 62/590-010 vagy 590-080.

Kérem, aki még nem kért a kitöltésre időpontot, mihamarabb tegye meg.

Vass Károly
falugazdász



90 ÉVES ID. SZÜCS B. KÁLMÁNNÉ KÖSZÖNTÉSE

Király Juszтина született 1924. március 29-én Kiskundorozsmán. 1948 novemberében házasságot kötött Szűcs B. Kálmánnal, akivel közösen földműveléssel, gazdálkodással foglalkoztak. Öt gyermeküket egy zákányszéki tanyán nevelték szorgalmas és becsületes életre. 1996-ban a faluba költöztek, ahol gyermekei, 12 unokája és 11 dédunokája sűrűn látogatja. 4 éve él egyedül, mindennapjait kertészkedéssel, sétával, olvasással tölti. Drága Juszтина Néni, Isten éltesse sokáig 90. születésnapja alkalmából családja körében, egészségben, szeretetben!

Matuszka Antal
polgármester

www.zakanyszek.hu

Családi hírek

Születés

Matuszka Antalnak és Malatinszki Évának **Dorina**
nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

Halálozás

2014.03.28. Tandari Jánosné, Tanya 597.
2014.03.30. Ördög Dezső, József Attila u. 18.

Őszinte részvétünk!

Házasság

Makra Éva és Ótott Kovács István
házasságot kötöttek.

Gratulálunk!



Előfizetéses ebéd

500 Ft/adag!

Üllési Bali23

Étteremből!

A Gordiusz Intézmény segítségével;

- nyugdíjas,
- rokkantnyugdíjas,
- előnyugdíjas,
- rehabilitációs ellátásban részesül,
- illetve 40 év felett aki igényelni szeretné, azt egy orvosi igazolással tudja igazolni!

Így az előfizetéses ebédet 500 Ft-os áron tudjuk biztosítani,
az Üllési Bali23 Étteremben!

Kétféle menüből tudnak választani „A” illetve „B” menü,
INGYENES házhozszállítással!

Érdeklődni személyesen; az étteremben vagy telefonon tudnak!

Bali23 Étterem: 06-30/870-11-41

Rácz György: 06-30/632-57-98

Honlapcímünk: www.bali23.hu illetve Facebook-on is elérhetőek vagyunk;
Bali 23 Étterem

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.

Felelős kiadó: Böresök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Gárgyán István, Paraginé Tóth Edina,
Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: kisujsg@zakanyszek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Regio System Kft.

ISSN 2061-5485

Lapzárta: Minden hó utolsó napja